

# DSA TIMES

Deutsch - Slowakische Akademien,  
Official School Newsletter



ČO JE NOVÉ:

16.09.2022

## GYMNAZISTI V SABINOVE ZAŽÍVAJÚ ICH BUDÚCE POVOLANIE.

DSA TIMES



Jediné gymnázium na Slovensku, ktoré ponúka týždennú stáž študentom v zamestnaní, ktoré si sami vyberú!

Na začiatku 4-tého ročníka si každý maturant vyberá vysokú školu. Výber školy súvisí s budúcim povoláním. No bude sa im tá práca naozaj pozdávať? Je to niečo, čo chcú naozaj robiť? Predstavovali si svoju prácu presne takto?

Aby na tieto otázky vedeli odpovedať, pomôžeme im, aby sa rozhodli správne ešte počas tretieho ročníka vďaka stáži, ktorú si sami vyberú.

Bezplatné štúdium s DSA: <https://www.dsakademien.sk/stredne-skoly>



## BUDÚCNOSŤ JE VŠADE OKOLO NÁS.

*doc. Ing. Ján Dobrovič, PhD.*

### DSA TIMES

#### *Pán riaditeľ, ako si predstavujete budúcnosť?*

Budúcnosť je všade okolo nás. Netreba si ju predstavovať. Už ju žijeme.

#### *Dobre, tak čo považujete za najdôležitejšie z hľadiska strednej školy, aby si mladí ľudia odniesli do budúcnosti, ktorú vlastne žijú?*

Podstatné je využiť strednú školu na svoj rast osobnosti, naučiť sa niečo o sebe. Mnohí sa na pracovnom trhu uplatnia práve vďaka svojim osobnostným danostiam, ako je tvorivosť, komunikatívnosť, schopnosť spolupracovať s ľuďmi z iných kultúr a pod.

Kto pozná svoje osobnostné danosti ľahšie si vyberie odbornú špecializáciu a môže sa stať špičkovým odborníkom.

#### *Akú úlohu v sebaopoznávaní a príprave na budúcnosť hrá vaša škola?*

Naši učitelia sa stávajú sprievodcami svojich žiakov v ich sebaopoznávaní. Vzdelávanie už nie je iba o memorovaní, ale napr. aj o práci v tímoch.

Kto chce, môže získať praktickú skúsenosť v práci s médiami, kde na výsledok svojej práce získajú aj spätnú väzbu. Umožňujeme našim žiakom zažiť svoju plánovanú profesiu, čím idú vlastne svojej budúcnosti naproti.



#### *Ako pripravení, s akým potenciálom prichádzajú vaši absolventi do pracovného života?*

Takí, akí mladí ľudia sú – plní energie. Z Ceny vojvodu z Edinburghu alebo z projektového manažmentu si vedia stanoviť ciele a kroky ako ich dosiahnuť. Vedia, čo sú ich silné stránky a teda sa rozhodujú či pôjdu na univerzitu alebo podnikáť, alebo skúsia šťastie ináč. Ich potenciál je vo vlastnej autenticite a keď tomu porozumejú, môžu byť úspešní.